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Communiqué de presse
Guinea Investment Forum 3 : Votre ouverture sur le marché guinéen
Conakry, le 28 février 2024 - L’Agence de Promotion des Investissements Privés (APIP-Guinée) avec l’appui de sa tutelle technique le Ministère du Commerce, de l’Industrie et des PME et de ses partenaires, le Groupe de la Banque Mondiale (GBM) et la Banque Africaine de Développement (BAD), organise la 3 édition du Guinea Investment Forum (GUIF) les 5 et 6 mars 2024 au Chapiteau by Issa. 

Le GUIF, unique forum transactionnel de Guinée, a connu un succès remarquable lors de la première édition organisée à Conakry en 2021 et la seconde à Dubaï (Émirats Arabes Unis) en 2022 en marge de l’Exposition universelle. Cumulés, ces deux évènements majeurs ont déjà permis de mobiliser plus de 680 millions USD en faveur de projets publics et privés en Guinée. 

Les 5 et 6 mars 2024, le GUIF 3 entend mettre la lumière sur le climat des affaires favorable et sur les nombreuses opportunités d’investissement qu’offre la Guinée. Ce forum sera également une plateforme idéale pour établir des partenariats stratégiques avec les autorités guinéennes, le secteur privé local, les investisseurs étrangers et les acteurs du développement. 

Au programme des 2 jours du forum hybride : 

· 4 panels de haut niveau dédiés au climat des affaires, à la sous-traitance minière, à l’agro-industrie et aux infrastructures durables 
· 21 stands d’exposition de structures publiques et privés guinéennes et internationales 
· Des pitchs de projets publics et privés 
· [bookmark: _GoBack]Des rencontres B2B et B2G

Les inscriptions et le programme détaillé du forum sont accessibles sur le site internet dédié : www.guineainvestmentforum.com.

L’APIP-Guinée est placée sous la tutelle technique du Ministère du Commerce, de l’Industrie et des PME. Cet établissement public à caractère administratif doté de la personnalité morale, de l’autonomie financière et de gestion a pour mission de mettre en œuvre la politique du gouvernement en matière de promotion des investissements privés et d’accompagnement du secteur privé. En sa qualité de « porte d’entrée des investisseurs » en Guinée, l’APIP est le Guichet unique de la création d’entreprises et assure également le Secrétariat Permanent du Comité d’octroi des avantages au Code des Investissements. 
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